

## This is to certify that

## **ACO Pty Ltd**

## ABN 65 050 102 942

has been licensed by Australian Made Campaign Limited to use the Australian Made, Australian Grown logo on the products listed below in accordance with the AMAG Logo Code Of Practice:

**Licensee ID number:** 10430 **Licence expires:** 31 August 2025

PRODUCT NAME	DESCRIPTOR
Polycrete® Drainage Channels	Australian Made
Polycrete® Pits	Australian Made
Rotomolded plastic products	Australian Made
Stainless Steel Drainage	Australian Made
Steel Access Covers	Australian Made

**Kate Carnell** 

Sate larnell

Chair

gue &

Ben Lazzaro
Chief Executive

Issued by Australian Made Campaign Limited (AMQL) ACN 086 641 527 Level 4, 111 Coventry Street, Southbank VIC 3006 and subject to the rules and conditions set out in the AMAG Logo Code of Practice. This certificate remains the property of AMQL and must be returned to AMQL upon its request. To verify that this certificate is current please refer to AMQL's online licensed product register at <a href="www.australianmade.com.au">www.australianmade.com.au</a>
PAGE 1 / 1